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Сили оборони відбили 48 атак за добу -
яка ситуація по всій лінії фронту 11
червня
Окупанти 11 червня 48 разів штурмували українські позиції.
Найбільший натиск - на Покровському напрямку: 21 спроба прориву
за добу

Ліна Кіндратюк
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👍 50

Упродовж середи, 11 червня, російські війська 48 разів атакували
позиції українських Сил оборони. Найбільший тиск цього разу
зосередився на Покровському напрямку - там зафіксовано 21 спробу
прориву. Артилерійські удари знову вдарили по прикордонних
населених пунктах Сумської та Чернігівської областей.

Про це у своєму черговому оперативному зведенні, станом на 16:00,
повідомляє Генеральний штаб Збройних сил України. Від початку
доби артилерія ворога накрила дев'ять населених пунктів Сумщини -
Рижівку, Кореньок, Уланове, Нескучне, Сопич, Рогізне, Будки,
Рожковичі та Винторівку. На Чернігівщині обстрілів зазнали
Сеньківка, Залізний Міст та Клюси. На Північно-Слобожанському і
Курському напрямках противник здійснив 27 обстрілів населених
пунктів та позицій українських військ.
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На Південно-Слобожанському напрямку загарбники тричі намагалися
прорвати оборону - у районах Стариці, Одрадного та у бік
Колодязного. На Куп'янському, Краматорському та Олександрівському
напрямках ворог наступальних дій не проводив. На Лиманському
напрямку українські воїни відбивали десять спроб просування у бік
Дробишевого, Озерного та Лимана - три боєзіткнення тривають і
надалі. На Слов'янському напрямку Сили оборони зупинили дві
спроби ворога просунутися у бік Рай-Олександрівки та в районі
Закітного.

На Костянтинівському напрямку захисники відбивали чотири атаки
поблизу Плещіївки, Костянтинівки та Іллінівки. На Гуляйпільському
напрямку Сили оборони відбили шість ворожих атак у районі Рибного
та у бік Воздвижівки, Гуляйпільського і Чарівного - три
боєзіткнення тривають. На Оріхівському напрямку ворог один раз
штурмував позиції у районі Степногірська. На Придніпровському
напрямку оборонці зупинили одну наступальну дію у бік
Антонівського мосту.

"Українські війська виснажують ворога вздовж усієї лінії
бойового зіткнення та в тилу", - наголосили у Генштабі ЗСУ.

Покровський напрямок витримав найбільший
натиск

На Покровському напрямку окупанти 21 раз намагалися потіснити
українських воїнів. Удари спрямовувалися у райони Затишка,
Гришиного, Котлиного, Удачного, а також у бік Нового Донбасу,
Білицького, Шевченка та Дорожнього. Чотири боєзіткнення станом на
момент складання зведення тривали.

Цього разу 21 штурм із загальних 48 - це понад 43% від усіх атак
доби по всій лінії зіткнення. Раніше, наприкінці травня, ситуація
довкола Покровська також залишалася критично напруженою. На інших
напрямках суттєвих змін в обстановці не відбулося, спроб ворога
просуватися не зафіксовано.

Прикордонні обстріли та загроза для півночі

Артилерійські удари по прикордонних районах залишаються постійним
елементом тактики окупантів. Основна активність на Чернігівщині
зосереджена на систематичних обстрілах прикордонних районів. Це
підтверджують і дані зведення від 11 червня - три населені пункти
Чернігівщини знову опинилися під ударами.

Натомість загроза повномасштабного наступу на півночі залишається
обмеженою. Аналітики, зокрема за оцінкою Генштабу щодо масштабу
загрози наступу на Чернігівщину, вважають концентрацію зусиль
противника в цьому регіоні малоймовірною. Водночас обстріли
прикордонних сіл тривають щодня, завдаючи шкоди цивільній
інфраструктурі.
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 Хороші новини з фронту - українські воїни просунулися на
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